

Eurol Racing 1 Ricinus

Ulei vegetal 2-timpi pentru motoare de curse foarte solicitate cu turație mare

Numărul articolului E128910 Versiune 1.0 15/04/2025

Informații despre produs

Eurol Racing 1 este un ulei vegetal (ricin), dezvoltat special pentru lubrifierea motoarelor de curse pe iarbă și speedway, avioanelor de modelism, karturilor și motoarelor de curse în patru și două timpi.

Eurol Racing 1 este un ulei care nu se usucă și care, datorită peliculei de lubrifiere stabile și puternice, reduce la minimum frecarea de suprafață și uzura la temperaturi foarte ridicate, precum și foarte scăzute.

Eurol Racing 1 se amestecă excelent cu alcool și benzină. Se recomandă amestecarea cantităților corecte separat înainte de utilizare.

Eurol Racing 1 este biodegradabil și este, de asemenea, potrivit ca ulei de amestec pentru combustibilul cu metanol.

Eurol Racing 1 s-a dovedit, de asemenea, a fi un ulei de punte spate potrivit pentru Peugeot 404 și alte modele Peugeot cu transmisie cu roată melcată: o peliculă de lubrifiere protectoare optimă protejează transmisia melc-roată dințată, fără a afecta materialul de bronz.

Atenție: dacă a fost utilizat un alt tip de ulei decât uleiul de ricin (cunoscut și sub numele de ulei de castor), toate componentele trebuie curățate cu un Eurol Brakecleaner (disponibil în spray și lichid).

"Proporția de amestec: În funcție de condiții, de la 1:25 la 1:50. N.B.: Eurol® Racing 1 nu trebuie NICIODATĂ amestecat cu uleiuri minerale sau sintetice. A se păstra ferit de îngheț. "

Proprietăți fizice

Caracteristică	Valoare/Rezultat	Standard ASTM
Culoare	galben deschis	
Densitate la 20°C	0.96 kg/l	ASTM D 4052
Vâscozitate, cinematică la 40°C	250.0 cSt	ASTM D 445
Vâscozitate, cinematică la 100°C	19.1 cSt	ASTM D 445
Indicele de vâscozitate	85.0	ASTM D 2270
Punct de aprindere	150 °C	ASTM D 92
Punctul de turnare	-36 °C	ASTM D 97

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Olanda, tel. +31 88 250 2200, info@eurol.com, eurol.com

Acest document are scopul de a vă informa despre caracteristicile produsului și posibilele aplicații ale produselor Eurol. Informațiile conținute aici pot fi modificate în orice moment, fără notificare, din cauza cercetării și dezvoltării continue a produselor. Datele de analiză de pe această fișă conțin valori tipice. Micile variații, care pot apărea în timpul procesului normal de fabricație al produsului, nu vor afecta calitatea produsului. Deși această fișă informativă a fost întocmită cu cea mai mare atenție, Eurol nu își asumă răspunderea pentru daunele rezultate din omisiuni și/sau inexactități din text. Vă sfătuim întotdeauna să urmați instrucțiunile producătorului. Traducerile furnizate aici sunt realizate folosind ChatGPT, un model de limbaj dezvoltat de OpenAI. Deși ne străduim să oferim traduceri precise și utile, nu putem garanta că toate traducerile sunt fără erori sau că captează întotdeauna contextul și nuanțele corecte.